

## 粵女童遭肢解 至今屍骨未全

### 家長稱無與人結怨 韶關警2萬懸紅緝兇

香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報道)廣東韶關市一名13歲小學女生在上學途中被殺害並肢解。案發後，當地警方迅速展開偵查，截至6日，警方只發現部分殘肢。死者家屬表示，平時並無與人結怨。案件發生後，浚江區乃至韶關市陷入恐慌，種種猜測在坊間及網絡流傳，家長提高警惕並親自護送學童上下學。



廣東近年發生學童失蹤案件中，部分學童被殺害。圖為逃出魔爪的女生。網上圖片

記者了解到，失蹤的少女名叫李淑怡，是韶關浚江區良村小學6年級學生。

#### 提早上學途中失蹤

5月31日早上7時許，李淑怡吃過早餐後上學，臨走時還與父親李應納打招呼：「爸爸你送弟弟，我先走了」。她平時都在7時30分去上學，因為她那天要主持學校的六一活動，所以就提早了。」李應納說。李應納稱，當日上午9時30分許，老師打電話查詢稱李淑怡是否有事沒有上學。聽此一說，李應納立即趕至學校，在確定女兒失蹤後立即報警。

然後，家人立即組織親戚朋友尋找李淑怡，十幾個人往不同的方向仔細搜索均無果。噩耗傳來！當日下午2時，在距離一個小山丘路邊七八米遠的樹叢中找到了李淑怡的部分屍體，李應納的母親和妻子見慘狀後當場就

暈了過去，李應納也癱倒在地。李應納稱，女兒的傷口很平整，衣服上沒有血跡，地上也沒有，殺人現場應該在其他地方。李應納也猜測，兇手可能是一個老手。而令他百思不得其解的是，李家素與外人無怨無仇，即使有一些小糾葛，李淑怡也不至於遭此毒手。

李應納說，李淑怡在家中排行第二，分別有一個姐姐和一個弟弟，「現在都沒敢告訴她弟弟真相。」李應納說女兒當天上學之前並沒有異樣。「我女兒很乖，學習成績在級中名列前茅，還被學校推薦為市優秀少先隊員。」

#### 或涉拆遷補償糾葛

悲傷之餘，家屬也對學校提出了質疑。據介紹，事發當天8時學校就開始上課，9時30分左右老師才給李應納打電話。「如果早點打電話，早一兩個小時尋找，或許還能救孩子一命。」李淑怡被害一案發生後，當地不少家長親自接送孩子上下學。

記者獲悉，此案發生，坊間及網絡對案發原因作出種種猜測。據韶關一位不願透露姓名的公職人員介紹，李應納一家從外地遷至現址。而眼下，那裡是徵地拆遷重點區域，在拆遷補償方面，村民之間或多或少存在利益糾葛。

目前，當地警方已經組成專案組，希望盡快破案。與此同時，警方已發出懸賞通告，稱抓獲疑兇者將獲獎金人民幣2萬元。

#### 近年廣東學童失蹤案(部分)

- 2012年2月23日 珠海市前山翠珠路華昌小學兩男一女小學生在放學回家途中失蹤，31個小時後獲警方解救，疑犯劉一迪落網。
- 2011年10月10日 五華縣郭田鎮郭田中學初三級女生黃某上學途中看到一名女學生被一輛汽車載往帶走，11日晚警方在東莞市將兩名疑犯抓獲，並解救出了被拐走的少女黃某。
- 2011年6月11日 就讀河源市區金鼎幼兒園的7歲女童古梓君在其住所附近失蹤，後被證實當日被陸某洪報復殺害，後來陸某伏法。
- 2011年3月21日 梅州五華縣潭下鎮某小學六年級女生張某在上學途中被孔某挾持，孔某因欲性侵犯遭到張某反抗將其殺害，後來孔某被逮捕歸案。

資料來源：香港文匯報資料中心

## 烈日炙烤廣東 梅縣36.3℃最熱



廣東省內大部分地區昨日迎來了炎熱天氣，其中梅州市梅縣錄得全省最高氣溫36.3℃。圖為一名小男孩在噴泉中奔跑。新華社

香港文匯報訊 據中新社報道，在經歷了近半個月的陰雨天氣後，廣東省內大部分地區7日迎來了炎熱天氣，其中梅州市梅縣錄得全省最高氣溫36.3℃。

#### 31市縣拉響高溫警報

氣象部門監測顯示，6日，廣東省內已有部分縣市迎來了高溫天氣，其中肇慶封開縣和雲浮郁南縣最高氣溫分別為35.3℃和35.1℃。7日，廣東省內大部市縣的最高氣溫較6日上升1℃至3℃，全省有6個市縣最高溫度達到或超過35℃，其中梅縣錄得全省最高氣溫36.3℃。7日，廣州市白天最高氣溫達34.4℃，炎熱的天氣使

得不少市民躲在家裡嘆空調。截至7日17時，包括廣州、潮州、陽山在內的共31個市縣拉響了高溫黃色預警。該預警表示當地氣溫將達到35℃或以上。

氣象專家稱，受副熱帶高壓脊控制，廣東省內大部分地區出現高溫天氣，其中粵東、粵北和珠三角的天氣最為炎熱。預計近期廣東不受熱帶氣旋正面襲擊和影響，出現大範圍明顯的強降水、雷雨大風等強對流天氣的可能性較小。

氣象部門預測，接下來廣東省內大部分地區氣溫將逐日升高，天氣轉趨悶熱，中北部的個別市縣還可能出現35℃以上的高溫天氣。

## 喝免費飲品 青海26學生中毒

香港文匯報訊(記者 孫春妍、王微妹 西寧報道)青海省西寧市城區新寧路小學數十名小學生6日中午在飲用了學校門口商販免費發放的汽水後，發生疑似食物中毒狀況，陸續有26名學生被送往青海省交通醫院進行診治。至昨日全部學生已經出院。目前，當局仍在調查學生疑似中毒的原因。

西寧市衛生局會同省交通醫院專家在6日晚對各留醫學生進行對症治療，通過對每位學生血常規、尿常規、肝功能等檢查，未見異常。至7日上午，接受治療的26名學生已無不良症狀，經交通醫院專家會診，全部順利出院。目前，已有24名學生返校上學，2名學生在家中觀察。

## 甘肅雪崩 奪10礦工命

香港文匯報訊(記者 肖剛、朱世強 蘭州報道)記者從甘肅省蘭州縣委宣傳部獲悉，至7日下午，該縣雪崩災害中失蹤的6名礦工已經找到，並確認全部遇難。至此，此次災害中失蹤的10人全部遇難。

4日下午，蘭州縣境內出現強降雪，位於海拔4,300米的黑刺溝礦一帶出現強降雪，降雪量達到50厘米以上。5日晚，黑刺溝礦附近發生雪崩災害，一頂帳篷內住宿的10名礦工被雪掩埋。

FIVB  
VOLLEYBALL  
WORLD GRAND PRIX

## 2012澳門銀河娛樂 世界女排大獎賽

Grande Prémio Mundial de Voleibol da FIVB, Macau 2012, apresentado pelo Grupo Galaxy Entertainment  
FIVB Volleyball World Grand Prix™ Macau 2012 presented by Galaxy Entertainment Group



ARGENTINA 阿根廷  
THAILAND 泰國  
CHINA 中國  
PUERTO RICO 波多黎各

GEORGINA PINEDO (ARG) - PLEUMJIT THINKAOW (THA) - YIMEI WANG (CHN) - VILMARIE MOJICA (PUR)

Mikasa

Gerflor

08-10/06/2012

澳門綜藝館 Macau Forum

08/06 澳門幣 MOP \$150  
17:30 VS  
20:00 開幕禮 Cerimónia de Abertura Opening Ceremony  
21:00 VS

09/06 澳門幣 MOP \$150  
15:00 VS  
17:30 VS

10/06 澳門幣 MOP \$150  
13:00 VS  
15:30 VS  
閉幕禮 Cerimónia de Encerramento Closing Ceremony

詳情請登入：  
Informações on-line  
On-line information

www.macaugwp.com

+853-28236363

